

## 2022.11.13 我今日的属灵工程与“吹角节和赎罪日”的关系《民29:1-11》(民数记与我-43)

亲爱的主啊，感谢你本周以《民 29:1-11》关于“我们的灵命和事工，与吹角节和赎罪祭的关系”的信息，教导坚固我们，使我们更珍惜在地上的日子，认真追求永生荣美的生命和永远的产业！吹角节，是以色列民整年的农作和收割结束而要进入安息的日子，就是预表着“救恩历史，那灵魂大收割的工程结束的时候，主耶稣再来”的事。赎罪日，是以色列整民，数算主整年的恩典，也检讨自己，认罪悔改而得赦免得洁净的日子，就是预表着“属基督的所有圣民，都穿上光明洁白的细麻衣，以备嫁给永远的新郎耶稣”的事。当神的号筒末次吹响的时候，主耶稣就在有天使长和众天使呼叫的声音中，从天降临；那时候，死人都要复活成为不朽坏的，我们也都要在一霎时眨眼之间改变而得永存复活的身体。主啊，对的！我们生命的本体，就是灵魂，是将来照着“我们地上一生日子的工程”而要得荣耀的复活身体。肉体，是灵魂暂时居住而得永生生命的器皿，是从泥土而来，也要归于泥土。我们的灵魂因信主耶稣基督在“逾越节、无酵节、初熟节”死而复活所成就的救恩，信我们与基督同死同埋葬同复活，而得了“五旬节”的圣灵，然后在主赐给我们的生命条件、人际关系和生活事奉中，得着圣灵的指教，并信从信靠圣灵的带领和能力，而要得“圣灵所结的果子”。我们重生的灵魂，在暂时活在地上肉身里的日子里，要得复活荣美的生命和永存的产业；我们种朽坏的而要得不朽坏的，种羞辱的而要得荣耀的，种软弱的而要得强壮的，种血气的身体而要得灵性的身体！主啊，求你将那赐人智慧和启示的灵赏给我们，照明我们心中的眼睛，使我们在凡事上，都能明辩你的旨意和带领，天天多得永生荣美的复活身体，也能得着永远的产业。阿们！

主啊，你赐我们应许说：我必与你们同在直到世界的末了，必指教你们，必透过你们的生命、祷告、生活、事奉要得着我的子民，建造与你们永远同居并共享永远福乐的国度。在那与我同行配搭的路程里，我将绝对的平安、喜乐和各样的福乐赐给你们，同时也许可你们遇到各种的挑战、苦难、问题、逼迫；在那里有我精炼你们并要重用你们而作的工程。你又说，“我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式，这样，你们心里就必得享安息”；“你们当舍己，背起我为你们安排的十字架，来跟从我”。主啊，你的国在我们心里，也在我们与你与人的关系中；我们一生要得的，乃是“和好、建立、发展”的关系和在那事工中得洁净得医治得精炼的永生生命。不愿学习基督十字架，不愿背起自己的十字架，我们就在许多种的属灵争战里不能得胜，也不能得美好的生命和产业。你藉着《民 28-29 章》的信息，特别强调了“我们圣民每日、每周、每月、每年七个节期要献上的火祭”；那都是预表着“基督十字架的代赎救恩”，也预表“我们在学习基督十字架里，就是在全然献上自己感恩顺从赞美的生活事奉中，能得着绝对的得胜、安息和发展”的秘诀。当我们愿意学习耶稣，学习祂所担当的十字架的时候，我们在任何关系矛盾中，都能得见主的引导，靠主得胜而能荣耀神，借此我们那在地上遇到短暂的事转为我们复活的身体和永远的产业。

主啊，我们记念主耶稣三年半的事奉和榜样，记念主在客西马尼园的祷告，也记念主在十字架上所说的话语。我们感谢主的教导和留下的榜样！感谢主为我们代受的苦难！感谢主如今在天上依然为我们代求，同时也住在我们里面，保护引领帮助成全我们！主啊，求你保守我们的心志心肠心意，好叫我们一生认真学习主耶稣并他钉十字架，而能享受主已所赐一切属天属灵全备的福气，也能成为“使人与主与人和好”的和平的使者。阿们！

《民29:1-11》，是启示“吹角节和赎罪日”两个节期献火祭的内容。吹角节，是记念吹角而“宣告整年的农作和收割结束，并向神献上感恩”的事；也是预表“整个救恩历史结束后，主耶稣基督再来”的事。赎罪日，是以色列全民禁食，刻苦己心，认罪悔改，罪得赎，得洁净，而进入新年的日子；是预表“当主耶稣基督再来的时候，所有属主的圣民都穿上细麻衣(复活的身体)，被提与主相会”的事。神从世界(埃及)拯救祂的圣民出来的目的，就是“使圣民都在基督里，恢复24小时凡事上与神和睦同居亲交同行”。神将以色列的新世代带进迦南应许地之前，向他们启示了《民28-29章》的信息；就是叫他们每日朝晚献上火祭(全然献上自己)亲近神，24小时与神同行《民28:1-8》，也叫他们看重每周的安息日《民28:9-10》、每月的第一日《民28:11-15》，献上特别的火祭亲近神与神同行。那些的吩咐(祝福)，用新约圣经的教导而言，就是“常常喜乐，不住地祷告，

凡事谢恩，不要消灭圣灵的感动，不要藐视先知的讲论(圣经)”《帖前5:16-20》：“穿戴全副军装(基督新人)，靠圣灵随时多方祷告”《弗6:10-18》：“将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的... 察验何为神的善良纯全可喜悦的旨意”《罗12:1-2》：“你们既然接受了主基督耶稣，就当遵祂而行；在祂里面生根建造，信心坚固，正如你们所领的教训，感谢的心也更增长了”《西2:6-7》。主耶稣说，“你们拆毁这殿，我三日内要再建立起来”《约2:19》：“吃我肉喝我血的人，常在我里面，我也常在他里面。永活的父怎样差我来，我又因父活着，照样，吃我肉的人，也要因我活着”《约6:56-57》：“我是葡萄树，你们是枝子；常在我里面的，我也常在他里面，这人就多结果子”《约15:5》。

为要“24小时凡事上，与主和睦同居亲交同行”，我们必要清楚认识启示着“三位一体神，在6000年救恩历史里，藉着基督，为祂身体(圣徒/教会)所成就的救恩大工和工程”，那就是“耶和華所定的七个节期”！每一个圣徒，都必要与基督同死(逾越节)同埋葬(无酵节)同复活(初熟节)而得着圣灵(五旬节)，并要靠着“信靠基督十架福音”的信心，得着圣灵的指教、能力和恩慈，在神所安排的关系、遇见、联络网里，活出基督，荣耀神，祝福人(撒种/浇灌/收割)《太28:18-20，徒1:8》。在那荣耀的圣工上，每一个圣徒和整个圣民，都要“各尽其职，联络得合式，增长主的身体”《弗4:16》，直到主完成救恩大工而再来(吹角节)《太24:14，启22:20》。所有的圣民，都要照着自己一生所作到的工程得着复活的身体(穿上光明洁白的细麻衣)，就是“神所造、不是人手所造、在天上永存的房屋”《林后5:1，林前15章，启19:7-8》(赎罪日)。凡属基督的圣徒，都要穿上复活的身体，被提，在空中与主相会《帖前4:13-18》，经过婚姻典礼和得冠冕得产业之后，与主一同进入新天新地，永远同居，一同作永远的新事(住棚节)《启21-22章》。我们在基督里，要恢复在基督为我们一来并正在成就也要成全“七个节期”的属灵意义，才能得着我们生命的阿拉法和俄梅戛，得着生命生活的意义，得着每日每时凡事上与神同行。《民29:1-11》所讲“吹角节和赎罪日”的属灵意义，我们要在“七个节期”的整套属灵意义中得着，同时更要关注一个事实：那就是在吹角节、赎罪日、住棚节要得永存的复活身体、冠冕和产业，是现在我与神与人关系中所作“每天的日常生活和事奉”所决定的事实！

## \*\* 读经:民29:1-11

**1** 七月初一日(以色列宗教历的第七月，社会历的正月，阳历的9-10月)，你们当有圣会，什么劳碌的工都不可作，是你们当守为吹角的日子。(整年的农作和收割结束的日子，预表着“地上救恩历史的全工程结束之后，主耶稣基督再来”) **2** 你们要将公牛犊一只、公绵羊一只、没有残疾一岁的公羊羔七只，作为馨香的燔祭，献给耶和華。(每只牺牲祭物，都是预表耶稣基督的代赎；在旧约时代，所献祭的祭物和次数那么多，然而主耶稣基督只有将自己一个身体为牺牲祭物并一次献上，就完成了这一切赎罪的事) **3** 同献的素祭用调油的细面，为一只公牛要献伊法十分之三，为一只公羊要献伊法十分之二，**4** 为那七只羊羔，每只要献伊法十分之一。(素祭，那感恩顺从祭，不能单独作，必要与燔祭、赎罪祭、平安祭等流血的祭一同作；其意就在“感恩必要有感恩的理由，顺从必要有顺从的内容”) **5** 又献一只公山羊作赎罪祭，为你们赎罪。(每一个节期，都有独特的属灵恩典和意义；然而都要经过“赎罪/洁净”才能得蒙得享恩典) **6** 这些是在月朔的燔祭和同献的素祭、并常献的燔祭、与同献的素祭、以及照例同献的奠祭以外；都作为馨香的火祭献给耶和華。(纪念七个节期的终极目标，就在“每日24小时、每周7日、每月30日，保守分别为圣的生命，与主亲交同行”)

**7** 七月初十日(赎罪日)，你们当有圣会，要刻苦己心，什么工都不可作。(参考《利16章》。赎罪日的意义，就是“得洁净”；预表“主耶稣空中降临再来时，所有圣徒都穿上光明洁白的细麻衣/复活的身体”) **8** 只要将公牛犊一只、公绵羊一只、一岁的公羊羔七只，都要没有残疾的，作为馨香的燔祭献给耶和華。**9** 同献的素祭用调油的细面，为一只公牛要献伊法十分之三，为一只公羊要献伊法十分之二，**10** 为那七只羊羔每只要献伊法十分之一。**11** 又献一只公山羊为赎罪祭，这是在赎罪祭和常献的燔祭、与同献的素祭、并同献的奠祭以外。(参考前面的说明)

吹角节，是记念“救恩历史结束而基督再来之事”的节期；赎罪日，是记念“基督再来时，每一个圣徒得永存复活身体和基业之事”的节期！当我们离开世界/身体的时候，我们的灵魂就脱去一生所用过的身体，并得着暂时用的身体而进到乐园，在那里安息，也事奉主，并为地上的圣徒祷告《启5:8》。当神所拣选的神民都得救，救恩工程结束，主耶稣再来的时候，凡属基督的圣民都得着“复活永存荣美的身体”《帖前4:13-18，林前15章》。每一个圣徒在那日得何等荣美的复活身体，是照着他在地上日子里所想所作所讲的工程而被决定的。圣徒的每天的“今日/现在”，就决定他永远永生生命的荣美，也决定永属他的冠冕和产业。圣徒的永生生命，是从“与基督同死同埋葬同复活(受洗=逾越节/无酵节/初熟节)”得着圣灵(五旬节)而来的，然后穿戴全副军装，靠着圣灵，担当荣神益人建立永国的使命，与基督同受苦难、同得胜利、同得荣耀，在那“多多学习活出基督，天天荣上加荣，一天新似一天”的过程中，加添永远的冠冕和产业《林后3:18，4:16-18，5:1，10》！

我们要清楚认识我们永生的生命！从母胎里被造《诗139篇》的时刻开始，我们就得了“有灵有魂有身体”的生命。我们生命构造，就像会幕(圣殿)的构造一样，有三个构造；灵是属天的，魂是属空中(灵界)的，身体是属地的。人生命的本体，就是灵魂；人的灵魂是永远不死不灭的，只是会有属神属天国或属魔鬼属地狱的差别。身体是灵魂暂时居住的器皿(圣殿)，当灵魂用到70/80年之后，为要得复活的身体而脱去属地的身体之时，身体就要归于尘土。尚未重生的时候，我们的灵是“死在过犯罪恶之中”(失去了看见听见神的功能)；魂和肉体，是随从今世的风俗，顺服空中掌权者的首领，放纵肉体的私欲(情欲)，随着肉体 and 心中所喜爱的去行了《弗2:1-3》。然而，当我们听见基督十架福音，悔改受洗的时候，就得了圣灵，并与基督一同复活(灵魂活过来/重生)，一同坐在天上；从此灵就开始有了与神交通的功能，魂也开始跟随灵。然而，我们还活在肉身里的期间，魂就常在灵与身体之间，有时随从灵(天)，有时随从肉身(地)。在灵魂重生之后，就能得着从天而来神极丰富的恩典，并将其恩典显明给后来的世代看《弗2:4-7》。人在一生中经历的事，都被记录在灵魂里，并会决定灵魂的归属(或天国或地狱)；当我们离开身体的时候，我们生命的本体灵魂，就带着地上一生日子里的记忆内容，转到另一身体而暂时住在乐园里，并要等待得着永生永存的复活身体。历世历代生长生活在地上，得蒙主基督的恩典而重生，并离开身体而回去的圣民，如今都仍然活着，向万民作着见证“神在他们生命里所作的善工”《太22:32，来12:1》。他们如今在天上所得的视觉、听觉、嗅觉、触觉和记忆力，都比在地上时候强得多。美国调查临死体验的机构(参考<<https://www.nderf.org>>)说，1982年，美国盖洛(Gallup)调查，当时在美国，有800万人是经历过“临死体验(near death experience)”。使徒保罗也经历过那种经验《林后12:1-4》。离开过身体而回来的人，都一同见证“圣经所讲天上、空中灵界、地上空间和另一种感觉”的存在，并且他们经历另一世界之后，他们的生命目标，都全然改变了。人的灵魂离开身体和这世界，进入另一空间之后，他们都能记得在地上日子每年每月每日所经历过的人事物。70岁老人的灵魂，还能记得他5岁、10岁、20岁...所经历的事；虽然他的身体成长老化而改变了，但他的灵魂是没有老化改变，反而得着的知识和经历越来越多；将来当他得着永生复活身体的时候，灵魂所记得一切的内容，都带着永远住在他的复活身体里。重生之后，我们的灵魂，就恢复了“能与神交通，信从信靠神”的灵性(灵命)，也带着“能学习判断”的知性、能喜怒哀乐的感性、决定作事的意志、分别善恶的良心。当我们遇到人事物的时候，不是我们的肉眼判断的情况的，乃是“我们的本体灵魂，透过肉眼看到而判断决定的”。我们的灵魂，是重生之后，继续不断地要吃喝灵粮而成长，并在所遇的人事物里，得着圣灵的指教而要经历神，也在其中成圣成长。

将来我们会得怎样的复活身体？主叫拉撒路、管会堂睚鲁的女儿、拿因城寡妇的儿子...等的人复活了，但他们的复活和我们将来要得的复活，是不一样的；他们虽然从死里复活了，但他们复活的肉身，还是他们死前所用的身体，那身体是再要死而要归土。我们将来要得的复活身体，是像主耶稣复活的身体一样；主耶稣的复活，是一切复活的初熟果子《林前15:20》，凡属祂的圣民，都要靠着祂复活的样式而复活的。那身体，是永远不死不改变的身体，是照着一生“学习活出基督”的程度而得基督荣耀的身体。基督死前的身体和复活的身体，有一样的地方，也有不同的地方。主基督复活之后，带着同样的灵魂，带着同样的认知、感情、意志和记忆，但祂的复活身体是跟死前的身体完全不一样的。复活身体，可以超越时空，突然出现也突然不见，可以通过墙壁，也仍然可以吃喝。复活身体，虽然带着祂本人独特的形像，但是与以前的形像有所不一样；时常与主在一起过的抹大拉马利亚和门徒们，当他们看复活主的时候，就认不出祂了。《林前15:42-58》告

诉我们，复活的身体，是另外一个形状的，也是种了今日我们所遇到可朽坏的、羞辱的、软弱的、血气的身体，而得“不朽坏的、荣耀的、强壮的、灵性的身体”！

**1) 所种的是必朽坏的，复活的是不朽坏的！**我们在地上所用的身体，是从土而出的尘土，必要归于尘土《创3:19》，是暂时用来要事奉神而要得永远不朽坏的复活身体。“外体虽然毁坏，内心却一天新似一天。我们这至暂至轻的苦楚，要为我们成就极重无比永远的荣耀。”《林后4:16-17》我们在地上宝贵的时光，不可以将身体用在“保养身体，体贴身体，放纵身体”的事情上，乃要用来得着永存的身体、生命、关系和产业上。地上一切的事，都是世世代代反复的事，若从中得不着属天永远的意义，都是虚空虚假虚妄的；在一生所遇到“短暂朽坏”的事中，我们要察验神的旨意而顺从，得着永远不朽坏的生命、关系和产业。

**2) 所种的是羞辱的，复活的是荣耀的！**“祂要按着那能叫万有归服自己的大能，将我们这卑贱的身体改变形状，和祂自己荣耀的身体相似。”《腓3:21》在地上，无论得了什么美好的条件，与将来要得的荣耀比较，都算不了什么。不管得了何种羞辱的条件，遇到何种蒙羞的情况，我们都可以用来荣耀神祝福人，与基督同受苦难，同蒙羞辱，同得荣耀。主耶稣祂那最尊贵荣耀的神自己，却生长在在贫寒的家庭里，带着普通的外貌，成为穷人、病人、罪人的朋友；当时主爱谁，作谁的朋友，今日也爱谁，也要作谁的朋友，并时常在一起。无论尊贵或卑贱的，凡真正认识主的人，都要甘愿卑微自己，也因着所领受的基督十字架福音，得了圣灵，都成了尊贵荣耀的基督身体，也会作尊贵的事工！

**3) 所种的是软弱的，复活的是强壮的！**“神要擦去他们一切的眼泪；不再有死亡，也不再有悲哀、哭号、疼痛，因为以前的事都过去了。”《启21:4》目前我们所用的身体，是会生病、老化、衰弱也要死的身体；将来的复活身体，是永生不变的，是不生病、老化、衰弱的身体。因始祖的犯罪，人人都是在罪中出生长大行事，也要遇到悲哀、哭号、疼痛、死亡；然而，对蒙恩的圣民而言，在人的生老病死里，有神在基督里所预备“万事互相效力”的祝福。主耶稣也自愿取了奴仆的形像，既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至于死，且死在十字架上，藉此主耶稣显出了“全然顺从父神、为肢体舍己牺牲的爱、拯救了所有的肢体、并荣耀了父神”那最大的荣耀《腓2:6-11，约12:23，17:1》。我们都可以学习基督，可以用软弱的身体条件来荣耀神，也能参与在基督的荣耀里！

**4) 所种的是血气的身体，复活的是灵性的身体！**“首先的人亚当，成了有灵的活人。末后的亚当(主耶稣)，成了叫人活的灵... 头一个人是出于地乃属土，第二个人是出于天。那属土的怎样，凡属土的也就怎样；属天的怎样，凡属天的也就怎样... 血肉之体，不能承受神的国，必朽坏的，不能承受不朽坏的。”《林前15:45-50》我们那透过基督、真理和圣灵，从天而得“灵性的生命”，暂时居住在“从始祖亚当而得属土血气的身体”里，用一生所遇许多属地的事情，天天多得灵性荣美的生命。我们天天所想所作所讲的工程，都必要经过“烈火”，唯有在基督里所建造、得蒙神喜悦“属天属灵”的工程，才能成为复活永存灵性的身体《林前3:10-15》。“体贴肉体的就是死，体贴圣灵的乃是生命平安... 基督若在你们心里，身体就因罪而死，心灵却因义而活；然而，叫耶稣从死里复活者的灵，若住在你们心里，那叫基督耶稣从死里复活的，也必借着住在你们心里的圣灵，使你们必死的身体又活过来。”《罗8:6，10-11》圣灵居住在我们重生的生命里，随时属地都指教我们，赐能力给我们，若我们顺从圣灵所指教神的旨意，我们就能得着“荣上加荣，一天新似一天”的复活灵性的身体，等到主基督再来的时候，圣灵就照着我们所得的灵性生命，给我们复活荣耀的身体！

⇒ 使徒将我们得复活身体的奥秘告诉我们说，“我如今把一件奥秘的事告诉你们；我们不是都要睡觉，乃是都要改变，就在一霎时、眨眼之间，号筒末次吹响的时候；因号筒要响，死人要复活成为不朽坏的，我们也要改变。”《林前15:51-52》；在《帖前4:16-17》也说，“主必亲自从天降临，有呼叫的声音、和天使长的声音，又有神的号吹响；那在基督里死了的人必先复活。以后我们这活着还存留的人必和他们一同被提到云里在空中与主相遇；这样我们就要和主永远同在。”因此，使徒劝勉我们而说，“所以我亲爱的弟兄们，你们务要坚固不可摇动，常常竭力多作主工，因为知道你们的劳苦，在主里面不是徒然的。”《林前15:58》关于“主

再来，我们得复活身体”的事，绝不会叫我们成为“现实逃避者”，就必叫我们成为“每天凡事上，良善忠心地寻找主的带领而顺从，荣耀神并祝福自己和多人”的人！

父神为我们安排地上日子里一切条件、遇见、处境的目标，就是“使我们荣神益人的事工上，①学习基督而得基督荣美的复活身体，②从中也得与神与人美好的关系，③藉此得永远的产业”！在那“与神与人建立关系，发展关系”的过程里，我们必遇到许多种的挑战、矛盾和问题。我们的私欲贪心，叫我们在与神关系上，遇到“拜偶像、淫乱、与人争竞、爱宴乐”《加5:19-21》等的试探。我们的自私，叫我们在与人关系中，遇到“不孝敬父母、不饶恕人、犯奸淫、盗窃、说谎、嫉妒”等的试探。唯有靠着“基督十架代赎恩典(在逾越节/无酵节/初熟节)”，靠着圣灵(五旬节)，我们才能胜过试探，叫那“短暂、朽坏、羞辱、软弱、血气”的身体所作的一切事，都能成为“永远、不变、荣耀、强壮、灵性”的复活身体(吹角节/赎罪日/住棚节)。每日、每周安息日、每月初一日、每年七个节期，神叫以色列圣民献上那么多的牺牲祭物来作燔祭、素祭、奠祭和赎罪祭。当圣民将每一只牺牲带到会幕的燔祭坛，按手而将自己的罪转移到牺牲身上，杀牺牲流血，放在祭坛上烧尽的时候，他们的心态应该如何？神盼望他们能真正作到每一个祭所含“悔改而得赦免，洗净而得洁净，将自己的一切全然献上，满怀感恩、盼望、赞美的心而顺从神，藉此全然脱离罪、撒但、咒诅、死亡的权势”的意义和功效。那些各种的献祭，都是预表着主耶稣基督要献上的代赎祭；主用自己的血，只一次进入圣所，成了永远赎罪的事《来9:12》，然后进到天上，坐在宝座右边，为我们祈求，也藉着圣灵住在我们里面而引导帮助我们。虽然如今我们不再作献祭，然而我们的祷告、生活、事奉，都要靠基督、真理和圣灵，也要带着基督对父神对肢体的心肠，对待神，和对待人。

我们要明白“何为信基督耶稣”！很多时候，我们不能胜过试探而犯罪，不能饶恕兄弟(配偶/儿女/父母/兄弟/肢体/亲友)，那都是因为我们信耶稣，信得不对所带来的结果。信耶稣基督的意思，就是“与基督同死同复活，成了基督身体，在凡事上，察验跟从依靠主基督的带领”的意思！信耶稣，就像“那些牺牲祭物的死”一样，从“我死主活”开始，继续保持“与神与人的关系上，在凡事上，我死主活，我衰弱主兴旺”的过程，并要以“我死主活，将一切的荣耀称赞都归给主”为完成！凡尚未死的人，在信仰生活和事奉中，无法能胜过肉体的情欲和魔鬼的试探和攻击。很多信徒，信主很久了，却仍然尚未脱去“以自我得益处为中心”的信仰生活；他们祷告、崇拜、奉献、事奉，都是为自己要得平安舒适，要得更多的福气和成功，并不是要“得神喜悦，荣耀神，祝福人”。很多人说，“信耶稣之后，就必得福”；他们却不知道“信耶稣本身是最大的福，是最大的成功”！已经成了基督的身体、神的儿女的身分，得了君尊祭司那荣耀的职分，得了主永远同在并帮助，除了“明白主的引导而顺从”那最大的福气以外，还需要什么福气或成功？当然我们是需要健康、财物、能力和好的条件，但我们要怎样才能得着所需要的呢？那就是当我们真正信而享受“主的同在、引导、帮助”的时候，随时都能得着的！很多基督教徒，他们虽然信有神，信耶稣是基督，信有圣灵的帮助，信祷告就必蒙神应允的事实，然而他们的生命生活事奉，却是尚未恢复“敬拜事奉神”，还在“敬拜事奉自己”的状态。那是错信神的，是为要自己得益处而利用神的！因此，很多基督教徒一辈子不能脱离“矛盾、挣扎、困惑”的属灵状态，也不能脱离“继续不断地得管教”的状态。敬拜自己，要与神同等，要利用神，是《创3章》所启示“罪的原头”，其实“拜鬼神、拜偶像、妄称神名、不尊重神所定安息日为中心而活”等的罪，和“不孝敬父母、杀人、奸淫、盗窃、说谎、嫉妒”等的罪，都是从“敬拜自己”的罪源而来的副产物。人之所以“敬拜自己”的原因，是来自自己尚未死，是来自尚未清楚明白“主基督替我献上火祭、燔祭、素祭、平安祭、赎罪祭”，是来自尚未明白“什么叫信基督”的缘故！为何不能怜悯、饶恕、祝福人？为何常常与配偶儿女父母兄弟肢体亲友不和反目，彼此憎恨杀害？那都是因为尚未恢复“基督心肠”，也有可能“尚未得神的怜悯和赦免”！凡真信基督的基督徒，是会明白“祂(基督)替众人死，是叫那些活着的人，不再为自己活，乃为替他们死而复活的主活”《林后5:14-15》的事实；也会明白“我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，祂是爱我，为我舍己”《加2:20》的事实！《民28-29章》的信息，从头到尾都是讲“预表基督十架代赎的杀牺牲流血”的事！神如此强调的属灵原理和事实(十字架)，我们不可以轻看，也不能信主那么久了，还尚未脱去“自己作主作神，敬拜自己”的状态。那与神与人关系上，靠主基督的恩典，靠圣灵的能力，建立发展更美好的关系，并得着更多同蒙主恩的遇见，而得取“复活永远荣美的身体和

产业”的秘诀，就在“舍己，背起自己的十字架，跟从主”的生活、事奉、学习的原理。若我们愿意享用这唯一得胜的方法，就在一切的关系和情况里，我们都能得胜，并能拯救、祝福和造就我们周围的许多生命。阿们！